

ERRATA Nº 04 AO EDITAL Nº 001/2021 - CURSO TÉCNICO EM NÍVEL MÉDIO EM AGRONEGÓCIO

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM AGRONEGÓCIO, NA FORMA SUBSEQUENTE E NA MODALIDADE A DISTÂNCIA.

De ordem do Diretor-geral do Serviço Nacional de Aprendizagem Rural – SENAR, a Comissão Permanente de Aplicação e Controle de Processo Seletivo da Rede e-Tec Brasil no SENAR, comunica que o Edital Nº 001/2021 - CURSO TÉCNICO EM NÍVEL MÉDIO EM AGRONEGÓCIO, em 09 de dezembro de 2020, tem a seguinte alteração:

2. DO PREENCHIMENTO DAS VAGAS

Onde se lê:

ANEXO II – Endereço dos Polos de Apoio Presencial

As **MATRÍCULAS** e as **AULAS** presenciais do Curso Técnico de nível médio em Agronegócio do SENAR acontecerão nos endereços dos polos de apoio presencial discriminados na tabela a seguir:

DF	Brazlândia	Brazlândia	CEM 02 - Q 36 Ae 03, Vila São José.
----	------------	------------	-------------------------------------

Leia-se:

ANEXO II – Endereço dos Polos de Apoio Presencial

As **MATRÍCULAS** e as **AULAS** presenciais do Curso Técnico de nível médio em Agronegócio do SENAR acontecerão nos endereços dos polos de apoio presencial discriminados na tabela a seguir:

DF	Brazlândia	Brazlândia	Av. Veredinha S/N, Área Especial, n.º 06.
----	------------	------------	---

Brasília, 25 de janeiro de 2021.